

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – MARIJA BOGORODICA – NOVA GODINA

7.30 + župna

9.30 + Begović Mislav i obitelj

UTORAK – 7.30 + Mišak Antun i Ivan god.

SRIJEDA – 7.30 + Mišak Stjepan i Jelka

ČETVRTAK – 7.30 + Vugrinec Katarina god.

PRVI PETAK – 7.30 + Šimunović Jozo i Manda

17.00 – *klanjanje pred Presvetim!*

SUBOTA – BOGOJAVLJENJE – SVETA TRI KRALJA

7.30 + Mlakar Milena

17.00 – *skupna sv. misa:*

+ Mišak Terezija god.; + Novosel Stjepan god., Martinčević Marija i Stanko; + Hrman Sidonija god. i ob. Hrman; + Horvat Mirko; + Kosec Bolto i Gabrijela; + Hrman Dejana god. i Jagačić Petar; + Videc Marija god. i Filip; + Žmuk Ivka god. i Ivan; + Skupnjak Agneza god. Adam i djeca; + Jajalo Ilija, Anto i Anđa; + Vuković Tomek i Ljubek Antun; + Jagačić Ivan i rod. Novosel; + Mišak Petar i Antun; + Govedić Nikola i Novosel Stanko; + Mišak Ana god. i ob.; + Mišak Petar god. rodit. Mišak i Višnjčić; + Mišak Ivan i Ana i Hren Vlado; + Makšan Josip god. Marija i ob. Kosec Mije; + Jagačić Ivanka god. i Stjepan; + Jurak Ivan god. i Zora; + Skupnjak Andrija, Julijana i Stjepan; + Levanić Dragica; + Domiter Milka i Petar; + Ceglec Stjepan i Katica; + Skupnjak Katarina god. i Ivan i Vidačić Gabrijel; + Vugrinec Nadica, Vjekoslav i Alen; + Jerešić Mijo i rodit. i ob. Mišak Jelene

NEDJELJA – KRŠTENJE GOSPODINOVO

7.30 – *župna*

9.30 + Novosel Terezija god. i Ivan

11.00 + Hrman Dejana god.

U subotu, na Bogojavljenje biti će blagoslov vode kod sv. mise u 7.30. Nakon mise blagoslov župnog stana!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
prosinac, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.br
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.br

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 5 (474)

31. prosinca 2017.

SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA

Iz Evanđelja po Luki (Lk 2, 22-40)



Kad se po Mojsijevu zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem.

Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrošću i milost je Božja bila na njemu.

BOGOJAVLJENJE - SVETA TRI KRALJA

Iz Evanđelja po Mateju (Mt 2, 1-12)

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s isto-ka pojavise u Jeruzalemu -raspitujući se: »Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.«

Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: 'A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pâsti narod moj – Izrael!'« Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila -zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, -reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.«

Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, -zvijezda kojoj vidješe izlazak iđашe pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se po-vrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obrado-vaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu daro-ve: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju.



RASPORED BLAGOSLOVA KUĆA 2017.-2018.

- 1.1.2018. (ponedjeljak) – Nikole Tesle
Ivana Mažuranića
- 2.1.2018. (utorak) – Bartolovečka (od ceste do vrtića)
Braće Radića
Augusta Šenoa
Cvjetna
Zeleni put
- 3.1.2018. (srijeda) – Nova (od Varaždinske do sv. Petra)
I. Cankara
V. Nazora
- 4.1.2018. (četvrtak) – Nova
Zbelska
Radnička (od sv. Petra do kraja)

PROŠNJE

Poklonimo se Sinu Boga živoga, koji se udostojao postati sinom ljudske obitelji, i s pouzdanjem mu uskliknimo:

Gospodine, ti si uzor i spasitelj svima nama.

Kriste, po otajstvu svoje podložnosti Mariji i Josipu
- nauči sve da poštuju i slušaju one koji ih zakonito vode.

Roditelji se ljubio i oni su tebi ljubav iskazivali:
- utvrdi sve obitelji u miru i uzajamnoj ljubavi!

Brinuo si se za ono što tvome Ocu pripada:
- daj da Boga u svakom domu ljudi poštuju.

Kriste, tebe su tvoji roditelji, tjeskobni, nakon tri dana našli u domu Očevu:
- nauči sve da najprije traže Božje kraljevstvo.

Kriste, Mariju si i Josipa sebi pridružio u nebeskoj slavi:
- pridruži pokojnike obitelji blaženika!

Oče naš...

Bože, ti nam u svetoj Obitelji daješ divan uzor obiteljskih kreposti i uzajamne ljubavi. Daj da je nasljedujemo te postignemo vječnu radost u tvome domu. Po Gospodinu.

BOŽIĆNA ČESTITKA BISKUPA JOSIPA MRZLJAKA

U svakoj ljudskoj obitelji osjeća se radost pri dolasku na svijet novoga člana – pri rođenju djeteta. Najprije se traži sigurnost da je dijete začeto i počinje život pod srcem majke. Otac i majka priopćuju tu vijest najbližoj rodbini, ponajprije svojim roditeljima i prijateljima. Oni dalje prenose tu vijest radujući se novom životu koji dolazi. Radost i veselje još uvijek zatumljuju u svojem srcu. Treba još čekati devet mjeseci da se pokaže život. Ti mjeseci su radosni, ali još uvijek puni strepnje i molitve upravljene Gospodarom života da bdije nad začetim, ali još nerođenim životom. To je svojevrсни advent ili došašće, očekivanje u svakoj obitelji. Rođenje donosi radost i čestitanje. Taj put prošli su Marija i Josip sa svojim najbližima, poput Elizabete i još nerođenog Ivana.

Svake godine mi biskupi upućujemo svoje čestitke razmišljajući o riječima i porukama božićnog Otajstva. Slaveći po 21. put Božić u našoj mladoj Varaždinskoj biskupiji, želimo što dublje ući u otajstvo Božića. Evo što je za prvi Božić 1997. poručio prvi biskup Marko Culej: „Isus dolazi u ovaj svijet da zajedno s nama putuje teškim putem čovječanstva. Unatoč svoj tami zla, grijeha, sukoba i smrti, upravljani smo Svjetlu, svom izvoru, na putu smo u domovinu svjetla. To je naš cilj. Svjetlo koje je zasjalo u Betlehemu Isusovim rođenjem prije 2000 godina još uvijek sja i nikakva sila ne može ga više ugasiti. Betlehem i Kalvarija, kolijevka i križ, pelenice i zavoji u praznom grobu uskrslog jutra tragovi su koje nitko ne može izbrisati. Stoga: 'Ne bojte se! Evo, javljam vam veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist Gospodin!' (Lk 2, 10) Neka je sretan Božić svakomu djetetu koje se nalazi u kolijevci ili pod majčnim srcem! Sretan Božić svoj djeci i svim mladima koji se raduju budućnosti! Sretan Božić vama majke i očevi koji strepitate nad sudbinom svojom i svoje djece! Sretan Božić svima vama koji ste prikovani uz bolesnički krevet u čija se srca usadila tuga i bol! Sretan Božić svim ranjenima, svima koji rade u bolnicama, rodilištima, domovima umirovljenika ili njeguju bolesne u obitelji.“ Tako poručuje blagopokojni biskup Marko.

A prije nekoliko godina u svojoj poruci rekao sam sljedeće: „Slaveći utjelovljenu Riječ Božju, upitajmo se kakve su naše riječi koje govorimo ili pišemo?! Jesu li istinske ili lažne?! Možda čak klevetničke?! Jesu li to riječi koje drugoga vrijeđaju, koje šire mržnju ili su riječi dijaloga i prijateljstva koje ljude zbližavaju?! Mogu li psovačke ili prostačke riječi koje često čujemo u našim javnim medijima, koji su dostupni djeci, učini svijet boljim? Mogu li odgojno djelovati na djecu ili mlade? Mogu li smanjiti nasilje među mladima u školi, u obitelji, među navijačima na sportskim stadionima i sl.? Nisu li već nepristojne riječi, riječi koje vrijeđaju izazov za nasilje? Neki bi to čak htjeli opravdati folklorom ili kulturom. Ako bi to bila kultura, onda smo zaboravili značenje te riječi. Utjelovljena Riječ Božja poziva nas na nasljedovanje i po tome koliko slijedimo svojim životom taj put, mi pokazujemo koliko smo vjernici, koliko smo kršćani. Božić nam, doista, može biti jedan veliki ispit savjesti i nadahnuće za još hrabriji hod za Isusom iz Nazareta čiji poziv je upućen svakom čovjeku.“

Dopustimo da Riječ Božja – Isus Krist uđe u naš osobni, obiteljski i društveni život. Neka vam je sretan i blagoslovljen Božić!

† mons. Josip Mrzljak, biskup varaždinski